

В преддверии Нового года и Рождества сотрудники регионального следственного управления посетили подшефные организации



С момента основания Следственного комитета Российской Федерации расследование преступлений в отношении несовершеннолетних, защита их прав и законных интересов является одним из приоритетных направлений деятельности ведомства. Во главе угла стоит принципиальная позиция главы ведомства: «чужих детей не бывает». Поэтому наряду с расследованием уголовных дел указанной категории, СК России сотрудничает с различными органами и учреждениями, принимая участие в судьбе детей, как пострадавших от преступных посягательств, так и в целом в профилактических целях, на постоянной основе оказывая помощь детским домам и интернатам по всей стране.

Также и сотрудниками следственного управления СК России по Республике Алтай особое

внимание уделяется осуществлению различной помощи воспитанникам специализированных детских учреждений.

Накануне новогодних праздников представители следственного управления СК России по Республике Алтай традиционно посетили подшефные организации: школу-интернат имени Г.К. Жукова города Горно-Алтайска и дом-интернат «Алтай» для престарелых и инвалидов, поздравили коллектив и подопечных с наступающим Новым годом и Рождеством, вручили подарки, приобретенные с учетом пожеланий и потребностей социальных учреждений на личные денежные средства сотрудников следственного управления.

В преддверии Нового года - самого волшебного праздника, когда хочется верить в чудо и исполнение заветных желаний, приятно дарить подарки, особенно тем, кто в этом так нуждается: детям, оказавшимся по различным причинам в трудной жизненной ситуации, лишенным родительской любви и заботы; желающим простого человеческого общения и внимания.

Ежегодно офицеры поздравляют подшефных ребят с праздниками. По устоявшейся доброй традиции в последние дни уходящего года сотрудники следственного управления посетили подшефную образовательную организацию, в условиях действующих ограничительных мер по предупреждению распространения ветряной оспы передали работникам школы-интерната новогодние подарки (развивающие игры и наборы) для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Представители ведомства поздравили коллектив и воспитанников учреждения с предстоящими новогодними праздниками, пожелали исполнения всех заветных желаний и счастья в Новом 2023 году, здоровья и благополучия.

Встреча прошла в дружеской атмосфере. Руководство школы-интерната поблагодарило офицеров за очередной визит, оказанное внимание и многолетнее сотрудничество, неравнодушное отношение и заботу, участие в жизни воспитанников учреждения.

Кроме того, офицеры посетили республиканский дом-интернат «Алтай» для престарелых и инвалидов, и в условиях действующих ограничительных мер (карантина) по предупреждению распространения острых респираторных заболеваний передали работникам социального учреждения новогодние подарки (ночные светильники в комнаты милосердия для лежащих больных, сладкие подарки и игрушки для детей-инвалидов, календари).

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем намерены продолжать устоявшуюся добрую традицию проведения подобных акций.

Изображения



31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1754896>